



1 мая 2016 года в с. Большой Чирклей Николаевского района Ульяновской области возле местной мусульманской религиозной организации Мечети № 353 произошел сход граждан-прихожан и духовенства, где решался вопрос о реконструкции вышеприведенной мечети.

На мероприятии присутствовали нынешний глава администрации Никулинского поселения Бирюков Наиль Аббясович и прежний Юсупов Айся Мигдятович, местные меценаты Абушаев Али, Гаффаровы Арслан и Муся, Салькины Мансур и Муся, Бирюков Фярит, Мавлютов Равиль, Абушаев Аббяс и другие.

А также от духовенства села имам мечети № 353 Сулейманов Кямил хазрат и муэдзин Юсупов Али хазрат, а также специально приглашенный гость со стороны Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области заместитель председателя Расим хазрат Аюпов.

Мечеть официально функционирует и зарегистрирован в 1991 году. Имамами данной мечети также являлись Каримов Абубакяр хазрат, Али хазрат Юсупов и Хасян хазрат Акчурин.

[Перейти в фотоальбом](#)